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YBaxaemas Wpuna! BeposTHee Bcero, y Bac uMernTcsd IpU3HaKy IaTOJIOTUYECKOTr0 IIpoLiecca B
nouke (muenoHeppuT? MoueKaMeHHas 001e3HB?). Ball yposor coBepIIeHHO IIpaB, B TOM, YTO
Ha3HauuJ1 BaM 3KCKpeTOpHYI0 yporpaduio (3To peHTreHobcmenoBanme noyek). C moMoIIbio 3TOT0
o0cemoBaHUs MOXKHO BBHISIBUTD IPUYKMHY HAPYIIEHUST MOYEOTTOKa (THOpoHedpo3a), KOTOPOe UMEEeT Y
Bac mecTo (B BUfie paclIupeHus MOYeYHO! JIOXaHKM) - KAMHY, OIIYXOJId, KACTH, aHOMaJIUM Pa3BUTHS,
CTPUKTYPHL U T. [.. TaK KakK IPOIIO yKe JOCTaTOYHO MHOT0 BpeMeHH (5 Mecs1eB), To Bam
Heo6xoguMo noBTOpuUThL Y3U movek. Ecnu pacimupeHnue 10XaHKXA OyOeT COXPaHSITHCS, TO Hafo
chemnaTh 9KCKPETOPHYIo yporpaduio. JleueHue 3aBUCUT OT Pe3y/ibTaToB yporpaduu. [lummure, eciu
OymyT elle BOIIPOCHI.



